

**Decernarea titlului de Doctor Honoris Causa domnului
profesor dr. MARTIN MAIDEN de la Universitatea din Oxford**

Joi, **26 septembrie 2013**, **Universitatea din București** are deosebita onoare de a oferi titlul de **Doctor Honoris Causa profesorului Martin Maiden**. Ceremonia se va desfășura începând cu ora 11:00, în Sala „Constantin Stoicescu” (etajul 1) a Palatului Facultății de Drept (Bulevardul Mihail Kogălniceanu, nr. 36-46, sector 5, București).

Profesorul Martin Maiden este una dintre personalitățile lingvistice cu recunoaștere europeană și internațională, care a avut și are un rol fundamental în dezvoltarea romanisticii și a morfologiei teoretice și aplicate. De asemenea, profesorul Martin Maiden este membru al Academiei Britanice, director al *Oxford Research Centre for Romance Linguistics* și, din septembrie 2013, decan al *Faculty of Linguistics, Philology and Phonetics* din cadrul Universității din Oxford.

Calendarul manifestărilor prilejuite de vizita profesorului Martin Maiden la Universitatea din București este următorul:

- 1) Ceremonia de decernare a titlului de Doctor Honoris Causa
Ora: **11.00**, Facultatea de Drept, Sala „Constantin Stoicescu” (etajul 1); Bulevardul Mihail Kogălniceanu, nr. 36-46, sectorul 5, București
- 2) Lansarea volumului *The Grammar of Romanian* (Oxford University Press, 2013)
Ora: **16.00**, Facultatea de Litere, Sala de Consiliu; Strada Edgar Quinet, nr. 5-7, sectorul 1, București
- 3) Lectio magistralis: *Despre supletivism în morfologie: exemple din dialectele limbii italiene și ale limbii române (cu specială referire la meglenoromână)*
Ora: **17.00**, Facultatea de Litere, Sala de Consiliu; Strada Edgar Quinet, nr. 5-7, sectorul 1, București.

Prin acordarea titlului de Doctor Honoris Causa profesorului Martin Maiden, la propunerea comună a Facultăților de Litere și de Limbi și Literaturi Străine, Universitatea din București primește în comunitatea sa academică un important lingvist recunoscut pe plan internațional, care, prin activitatea sa, contribuie la dezvoltarea teoriei lingvistice.